



设计制作:胡群诗雪

中共辽源市委主管主办 辽源日报社出版

总编辑:辛延凯

新闻热线:0437-3249118

辽源信息港 http://www.0437.com

中央扫黑除恶督导组“回头看”工作汇报会在长春召开

李景田出席并讲话

《吉林日报》讯(记者 粘青)按照中央统一部署安排,10月28日至11月6日,中央扫黑除恶第13督导组进驻吉林,对我省扫黑除恶专项斗争和督导整改情况进行“回头看”。10月28日下午,督导组“回头看”工作汇报会在长春召开,中央扫黑除恶第13督导组副组长李景田出席会议并讲话。在京参加会议的省委书记巴音朝鲁和省委副书记、省长景俊海委托,省委常委、省委政法委书记胡家福代表省委、省政府汇报全省督导整改落实情况,省委常委、省委秘书长张安顺主持会议。

李景田充分肯定了吉林省在推进扫黑除恶专项斗争、落实问题整改方面取得的成效。他指出,吉林省深入贯彻落实以习近平同志为核心的党中央决策部署,坚持把督导整改作为重大政治任务,针对反馈的问题深挖根源、精准发力、综合施策,在全省范围内开展“五个一批”行动,集中整治十大行业乱象,既有立行立改的整改举措,也有立足长远的制度建设,在依法严惩、“打伞破网”、“打财断血”、组织建设

等方面都取得了重要阶段性成效。

李景田强调,扫黑除恶专项斗争“回头看”是中央督导的重要组成,是推动问题整改的关键环节。做好这次“回头看”工作,是督导组和吉林省委、省政府的共同目标和共同政治责任。吉林省各级各部门要坚决贯彻落实习近平总书记关于开展扫黑除恶专项斗争和督导工作重要指示精神,拿出坚韧不拔的意志、决战到底的勇气,坚决夺取专项斗争全面胜利。要增强责任意识,勇于担当,坚持实事求是,加强统筹协调,确保“回头看”工作顺利进行。要压实各级党委政府责任,狠抓问题整改落实,建立健全长效机制,不断巩固扩大扫黑除恶专项斗争成果。

胡家福表示,中央扫黑除恶第13督导组进驻吉林开展“回头看”,是对我省贯彻习近平总书记重要指示精神,对吉林扫黑除恶专项斗争的又一次集中检验。吉林省将以习近平新时代中国特色社会主义思想为

指导,结合贯彻落实党的十九届四中全会精神和“不忘初心、牢记使命”主题教育,着力把握斗争方向,切实增强斗争精神,坚持补短板、强弱项、扬优势、固根基,在问题整改、破案攻坚、深挖彻查、社会治理、严把案件质量上狠下功夫,努力以新战果、新进展、新突破体现责任担当,回应群众期盼,彰显督导成效。

中央扫黑除恶第13督导组副组长张志杰和督导组成员,省委常委、省纪委书记、省监察委员会主任陶治国,省委常委、组织部长王晓萍,省委常委、宣传部长石玉钢,副省长、公安厅厅长刘金波,省法院院长徐家新,省检察院代检察长尹伊君,省扫黑除恶专项斗争领导小组成员单位主要负责同志参加会议。

(转自《吉林日报》)

中央扫黑除恶第13督导组第二下沉组督导“回头看”辽源工作汇报会召开

本报讯(记者 王茵 于芯 夏景明)按照全国扫黑办部署和中央扫黑除恶第13督导组工作安排,10月29日至10月31日,中央扫黑除恶第13督导组第二下沉组对辽源市进行督导“回头看”。

10月29日上午,第二下沉组召开工作汇报会,中央第13督导组副组长张志杰出席会议并讲话。市委书记柴伟代表市委、市政府汇报辽源市中央督导反馈问题整改落实情况。市委副书记、市长孙弘主持汇报会。

张志杰充分肯定了辽源市扫黑除恶专项斗争取得的实际成效。认为辽源市深入贯彻落实以习近平同志为核心的

党中央决策部署,坚持把督导整改作为重大政治任务来做,工作态度认真、整改措施有力,取得效果明显。

张志杰强调,开展扫黑除恶专项斗争,是以习近平同志为核心的党中央作出的一项重大决策部署。在扫黑除恶专项斗争进入爬坡攻坚新阶段,中央部署开展督导“回头看”工作,充分体现以习近平同志为核心的党中央对专项斗争的高度重视。我们要深刻领会习近平总书记关于开展扫黑除恶专项斗争和督导工作的重要指示精神,深刻认识“回头看”作为督导工作重要环节的重大意义,提高政治站位,采取有力

措施,坚决夺取专项斗争的全面胜利。要按照全国扫黑除恶专项斗争第2次推进会要求,以更高站位、更宽视野、更大力度,打好攻坚战,确保不偏方向、不走过场、取得实效。

柴伟表示,中央扫黑除恶第13督导组第二下沉组在辽源开展督导“回头看”工作,是对辽源市贯彻习近平总书记重要指示精神,对党中央决策部署的政治体检、是对我市扫黑除恶专项斗争的又一次集中检验。我们将按照全国扫黑除恶专项斗争推进会部署,认真贯彻落实中央扫黑除恶第13督导组的具体要求,抓住这次督导“回

头看”的有利契机,着眼于明年的长效长治,坚持问题导向,探索完善制度机制,在政治站位上再提升、在案件攻坚上再发力、在打“财”打“伞”上再深挖,在综合治理上再深化,在基层组织建设上再夯实,坚决打赢扫黑除恶专项斗争攻坚战。

汇报会后,督导组一行深入市公安局,参观市禁毒教育基地、市公安局扫黑除恶专项斗争成果展,督导市公安局扫黑办工作;深入市公安局指挥中心,调研街面治安防控工作,听取市公安局整改落实情况汇报;深入市交通事故一体化处理中心,调研坚

持和发展“枫桥经验”、多元化化解矛盾纠纷工作;深入市文广旅局,调研旅游市场行业乱象治理工作;深入市扫黑除恶专项斗争工作领导小组办公室,询问涉黑涉恶线索核查工作办案人,查阅卷宗和基础资料。

中央扫黑除恶第13督导组第二下沉组成员、省法院院长徐家新、省检察院常务副检察长唐永军,市领导柴伟、孙弘、杨光、陈瑞、董福财、许辉,市中级人民法院院长王树仁、市人民检察院检察长刘吉山,市扫黑除恶专项斗争领导小组成员单位主要负责人分别参加汇报会及调研活动。

负重承压 向好而行

——写在市政道路维修改造工程全面竣工之际

本报记者 王茵



改造后的福镇大路平坦宽阔。

本报记者 张建树 摄

两侧楼房的生活污水排放一并进行维修改造,同时对人行道进行了提档升级。

李晓军在老三百货西侧小吃店好多年了,听到记者问起修路的事儿,他的话多了起来:“要说这修路啊,刚开始是真不理解,今天挖明天还挖,挖得门前根本站人,生意越来越不好。不过修到后来我还真是兴奋了。你看,除了路以外,下水道也改造了,门前台阶也重修了,方砖还重铺了,我给咱辽源市委、市政府点赞。”

中最为寒酸的一个出口。

为改造这一出口,历届党委政府数次下定决心列入年底维修计划,终因各种原因导致搁浅。此次,市委、市政府决定顶住一切压力,先治乱、后拆违,实施全面清理整治进行彻底改造。

3月中旬起,辖区区政府联合市城管处对该出口进行全面清理,拆除了各种未经审批的牌匾、彩钢房、废品收购站、烧烤店、洗车厂、堆料棚等。

为争取建设资金,市委、市政府主要领导先后十余次赴省进京,向有关部门汇报工作、争取支持。

说起道路改造标准,李海涛向记者讲述了自己最为感动的一件事儿。他说,施工初期由于资金问题,大家多多少少有些信心不足,那时市委、市政府主要领导多次深入施工现场,说得最多的一句话就是:钱的问题你们不要考虑,那是我们的事,你们就一个目标,想尽一切办法把活儿干好,必须做到高标准设计、高质量建设、高规格监督。

李海涛说,自己和同事一直记得领导的嘱托,今年道路维修改造采用目前最为先进的设计理念,所有主干

路均采用布局合理的断面形式,5米宽的中央分隔带,两侧依次为双向8车道行车道,2米宽设施带,2米宽彩色沥青铺装的非机动车道,最内侧是人行步道。此种设计不但有效发挥了道路的行车功能,进一步美化城市环境,同时保障了车辆、行人出行更加安全、快捷。

倾尽全力、精耕细作,向好而行

10月25日,福民路。李海涛告诉记者,这条路是施工难度最大的道路之一。“为了确保施工质量,个别地段下挖到七米以上。”

李海涛说,今年道路施工,老百姓意见最大的便是施工速度,大家觉得一条路封了那么久还干不完,不是施工人员在消极怠工。说到这里,他的脸上露出苦笑:“我在市政处工作近10年,年年负责路桥工程建设,可以很负责任地告诉你,今年的工程是历年以来施工环境最复杂、难度最大的,同时也是建设标准最高的。”

李海涛说,以往我们进行道路施工时,由于工作量

不大,工程组织相对简单。今年的施工伴随着黑臭水体改造、雨污分流改造、道路改造同步进行,而且工作量非常大,既要保证市民的生产、生活正常有序,同时还要确保各项工程顺利进行。这给交通组织和工程建设带来了极大困难。除此以外,还要做好部门之间、各参建单位之间、市民生活与工程施工的相互协调,以确保各自的施工时段和施工质量交叉进行,不打乱仗。

说话间,李海涛来到正在进行路灯安装的设施隔离带内。他说,道路改造最难的就是地下管网改造,既要整合旧的管网,又要按规划建设新的管网。如何解决地下空间有限,合理布置管线位置是重中之重。今年的道路改造中,也是最大限度整合各类管线集中放置,同时也为未来城市发展预留了相应的管网。比如通讯管线,既把原有杂乱的地上、地下管网进行整理,集中布置综合线缆管网,同时也为5G的开通预留了线路。

用李海涛的话说:“今年这活儿麻烦是真麻烦、难干也是真难干,但是为着市委、市政府的那份担当精神、为着辽源老百姓的那份期待,我们无怨无悔,不管有多少压力,有多少不理解,都始终坚信一个信念——‘竭尽所能,做到最好’。”

李海涛的话代表了今年所有市政道路维修改造人员的心声,他们用行动向党委政府和辽源老百姓交上了一份合格答卷。

从3月底,到10月末,整整7个月时间,辽源老百姓经历了堵车、阻路、出行不便的诸多考验;辽源市委、市政府经历了从不被理解到被点赞褒奖的转变过程。

俗话说,为官者要敢于“为天地立心,为生民立命”、要做到“苟利国家生死以,岂因祸福避趋之!”其实,说到底不过是担当精神。在辽源2019年市政道路维修改造过程中,体现的正是这种自下而上的担当精神,我们为这份担当精神点赞,为辽源市委、市政府及相关部门的负重承压、向好而行——点赞!

拿出新担当 实现新突破

——贯彻落实市委七届七次全会精神系列评论之二

本报记者 李锋

市委七届七次全会定下了“加快推动高质量发展、建设幸福美丽宜居新辽源”的发展新目标。新目标意味着新使命,让新目标变成现实的核心在人、在实干担当。面对新的使命,我们不能按部就班、甘于平庸,而是要拿出新的担当,在发展中求效率、要质量,实现发展新突破,交出一份不负新时代的优异答卷。

谋发展、求突破,考验着各级干部的“担当”。“实干”是最有力的担当,事业要发展,就得靠实干。处在重要历史关头的辽源面临着重要的发展机遇,也面临着不少挑战,在机遇和挑战并存的情况下,辽源步入高质量发展转型发展的快车道还需要全市党员干部以强烈的政治责任

感和历史使命感,树立“空谈误事、实干当头”的理念,围绕高质量发展发展出实招、下硬功,使作风、切实增强机遇意识、竞争意识、创新意识,在内心深处增强担当作为的自觉和动力,不断提升担当能力,真正做到对辽源的事业负责、对辽源人民负责、对组织的信任负责。

道虽迩,不行不至;事虽小,不为不成。世界上的事情都是干出来的。加快推动辽源高质量发展需要一大批勇于担当、积极作为的实干家。为了辽源明天会更好,全市党员干部要以市委七届七次全会精神为指引,争做敢扛责任、不拖不靠、敢放手大干的实干家全力以赴、担当作为,以更大决心、更大力度奋力推进事业大步向前。

坚持发展为先、民生为本,进一步解放思想,积极担当,主动作为,克服形式主义、官僚主义,转变工作作风,切实增强机遇意识、竞争意识、创新意识,在内心深处增强担当作为的自觉和动力,不断提升担当能力,真正做到对辽源的事业负责、对辽源人民负责、对组织的信任负责。

道虽迩,不行不至;事虽小,不为不成。世界上的事情都是干出来的。加快推动辽源高质量发展需要一大批勇于担当、积极作为的实干家。为了辽源明天会更好,全市党员干部要以市委七届七次全会精神为指引,争做敢扛责任、不拖不靠、敢放手大干的实干家全力以赴、担当作为,以更大决心、更大力度奋力推进事业大步向前。

面对抱怨、埋怨、迎难而上

10月19日,西宁大路施工现场,工人正在进行人行道石材铺装。

提起这条路的施工,市城管执法局市政处李海涛感慨颇多。他告诉记者,最初老百姓因道路施工体验到交通拥堵时,许多人抱怨不断,大家觉得环保改造已经给城市交通造成诸多不便,何苦还要在这个时候进行道路维修改造,这不是“添乱”吗?

面对这样的负面声音,李海涛说,自己当时的想法就是:埋下头、抓紧干,只有工程干好了,才对不起党委政府的一腔热血、一番决心。

李海涛指着脚下的道路说,西宁大路是最早进行管网改造、雨污分流改造的主干路,改造施工完成时,整条道路像蜈蚣一样,沟壑纵横交错,路面体无完肤。面对这一情况,草草回填恢复交通也是一种选择。选择前者,可满足老百姓眼前的交通需求。而选择后者,就一定有骂声、有抱怨、有不理解。

有着十几年道桥建设经验的李海涛深知两种选择的后果,对党委政府的担当精神更是由衷钦佩。他说,既然党委政府选择面对抱怨、埋怨、不理解却迎难而上,作为工程建设参与者,他们就该用实实在在的业绩回报这份担当。

李海涛说,今年他们在道路维修改造的同时,对路

深入学习贯彻市委七届七次全会精神

扫黑除恶 全民参与 重要线索 予以奖励

全省扫黑除恶举报电话:
0431-12389
0431-82097213
举报电话:
长春市工农大路605号吉林省公安厅扫黑办
市扫黑办:
市扫黑办:3280039
市公安局:110,3282363
市委组织部:3313266
网络举报:QQ号:3596352193

索举报中心(辽源市人民大街4456号 市公安局有组织犯罪侦查支队)
电话举报:
市扫黑办:
市公安局:
市委组织部:
网络举报:
QQ号:
3596352193

微信号:
lyjbsbhshsxx110
电子邮箱:
3596352193@qq.com
二维码

